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IHHIGANOTHTEX KAI XTATIXTIKH
(EmiéCate 3 O0épata)

O#pa 1: (1) No Wbei n eéicwon dagopdv : Y, ., —7Y,,, +12Yy, =2

ne y, =0, y, =2.
(w) Aocate Tov 0pIoUd TG EVIPOTING.

Awtonooate TV opyn TS peyiotng eviponiog.

Oipa 2’ (VY Av X(t) mopiotd TV «gicodoy gvog onfpatog, Y(t)

v £€€060 kot H(t) n amdkpion tpog dOnomn, eEnynoote Twg cuveEoviat LETOED TOVG
o€ £va YPoUUIKO cvotnua (o€ enimedo ypdvoL Kol GUYVOTHTMV)

(1) Aocate Tov opiopd Tov Aevkov BopvBov. oo to pdoua 1yxHog Tov.

(W) Zta un ocvveyn cvotpata opileTal n cuvapTnoN HETAPOPES? Zyoldboate

Oéna 3° ‘Eotono.d. x(t)=a+pt
Le a, B opfoydvieg (acvoyéTioTes) Tuyaieg petafAntég pe
E(a) = m= E(B) xon Var(a) = o’ = Var(p).

Yrohoyisate (1) p (w) 6 (t) (iii) 7(t,1,) = E[X(t)X(t,)]=?. Eivorn 68

otdoun?

Oépo 4°  : Aidovton to dedopéva (0, 0), (n/4, 1), (n/2, 1), (x, 0).
Na npocdiopiobel 1 e&icmon tov onpatog av Bewpndel g poperg
Y = asinx + Bcosx + error

KAAH ENITYXIA

TA OEMATA EINIXTPE®ONTAI

I'péyote teprinntikd 71dve oTny KOALY, 6TV G.P)1] TNGS, TO
omol0dNmoTe aitnua cac!!!



